

# 为还债,他设套劫杀“破烂王”

## 主犯一审被判死刑

”

好逸恶劳,欠下大量债务,为谋钱财,把废品回收站老板刘刚(化名)骗至滁州,威逼利诱受害人说出银行卡的密码。取钱后为毁灭罪证,竟将被害人绑在面包车内活活烧死。10月20日下午,滁州市中级法院在来安县法院公开宣判本案,一审判处被告人宋某某死刑,被告人冯某某有期徒刑二年零六个月,被告人柯某某有期徒刑二年零六个月,被告人段某某有期徒刑一年零六个月。

李研 建民 记者 胡昊

### 》 选定目标,骗出废品店老板

据悉,宋某某因购买塑料桶与从事废品收购的被害人刘刚相识。宋某某好逸恶劳,欠下大量债务,为了谋取钱财,便把刘刚视为猎取的目标。宋某某找到表弟冯某某,谎称其与他人做生意发生矛盾,让冯找几个人帮忙教训对方,冯某某表示同意并

邀请段某某、柯某某及朱某某帮忙。2009年12月21日,宋某某请人购买一张不记名手机卡,并用此号码联系刘刚,自称系一化纤厂王主任,约刘刚于2009年12月22日下午到滁州“看货”,刘表示同意。

2009年12月22日下午1时许,宋某某、

冯某某、段某某、柯某某及朱某某前往滁州某加油站等候刘刚。下午2时许,刘刚驾驶一辆面包车到达加油站后,宋某某指使冯某某、柯某某、段某某上前对刘进行殴打,朱某某未参与殴打。后众人挟持刘刚往明光方向行驶。

### 》 实施抢劫,杀人后纵火焚尸

途中,宋某某从刘刚身上搜出现金300余元、信用卡3张,并对刘刚进行殴打逼问信用卡密码。行至明光市张八岭派出所路段时,宋某某再次对刘刚进行殴打并用腰带将刘刚捆绑。当日下午5时许,刘刚之子乘车沿途寻找刘刚,在明光市张八岭路段

发现了刘刚的面包车,示意停车,宋某某停车后乘刘刚之子不备突然开车,继续挟持刘刚往滁州市黄泥镇方向行驶并用宽胶带将刘刚双眼、双手、双脚缠住。

2009年12月23日凌晨1时许,宋某某驾车窜到来安县县城,在银行自动取款机上取

走现金2万元,宋某某取钱返回面包车车内时发现刘刚用双脚蹬车身并呼救,遂用宽胶带再次将刘刚的嘴封住。后宋某某驾车行驶至来安县开发区滁来路段一路灯下,害怕事情暴露,脱下所穿毛衣用打火机点燃后塞在面包车内,引燃面包车离开现场。

### 》 难逃法网,被告赔偿又获刑

案件审理过程中,被告人段某某、冯某某亲属分别赔偿被害人亲属6万元,被害人亲属对段某某、冯某某表示谅解。柯某某亲属赔偿被害人亲属2万元。

法院认为,被告人宋某某以非法占有

为目的,采取暴力手段劫取他人财物,数额巨大,构成抢劫罪;在实施抢劫后为毁灭罪证而故意杀人,构成杀人罪。宋某某犯罪手段特别残忍,情节特别恶劣,依法应严惩。被告人冯某某、段某某、柯某某故意伤

害他人身体,致人轻伤,其行为均已构成故意伤害罪。冯某某、段某某、柯某某积极赔偿,且冯某某、段某某取得被害人亲属谅解,认罪悔罪态度较好,对冯某某、段某某可以酌情从轻处罚。



### 交个朋友?

日前,黄山市黄山区耿城镇的黄山虎林园正式推出“虎崽迎宾”项目,一只3个月大活泼可爱的小虎崽给到黄山虎林园度假的游客平添了无限乐趣,引来众多游人驻足合影。

葛军文/图

## 市容粗暴执法踩踏八旬老太?

### 开发区负责人:经营户先动手打人

星报讯(记者 张发平) 昨日,有群众称,在巢湖经济技术开发区半汤街道发生一起因市容执法而引起的暴力冲突事件。伤者家属反映,该开发区市容执法人员在与经营户发生冲突过程中对一位年过八旬的老太太动粗,致使老人家倒在地上遭人踩踏。巢湖经济技术开发区办公室则表示,是经营户先用啤酒瓶打执法人员。

#### 亲属忆述:

#### 八旬老母遭市容踩踏

据了解,老人名叫杨月英,今年81岁,家住巢湖经济技术开发区半汤街道,和女儿女婿一起生活。在菜市场背面的店面,就是她的女儿祝业兰开的。

“他们太粗暴了,不由分说就毁我的摊

子,砸我的店。”昨日,在祝业兰的店内,她向记者讲述事发经过时情绪十分激动。据她介绍,最近,店面生意清淡,她在店前摆了个菜摊。前几天,市容执法人员让人来到她家做思想工作,“这两天,我们已经将菜摊往后退了,没有占道经营。”

昨日7时左右,市容执法人员来到她家店前,“不问青红皂白,就毁我的摊子,砸我家的店。”双方发生了冲突。祝业兰说:“我儿子只有21岁,被他们打伤了。更令人气愤的是,我的老母亲出来劝阻,竟然被他们推倒在地。当时场面很混乱,他们竟然从她身上踩过去了。”

#### 开发区回应:

是他们先动手打执法人员

昨日下午,记者就这起事件电话采访了巢湖经济技术开发区办公室。该办公室有关负责人告诉记者,造成这起冲突的缘由是因为那家店店主在店口摆肉摊卖蔬菜,没有进入菜市场经营。当日,市容管理人员对其进行管理,“他们用啤酒瓶打执法人员,是他们先动手打执法人员,造成几个执法人员被打伤住院。”

记者问,市容执法人员没有对老太太动粗? 这名负责人说,老太太是被人推倒在地上的。“中午12点,老太太已经被送到医院,没有伤情。”同时,这名负责人对暴力殴打祝家人予以否认。

目前,当地公安机关正在对这起事件进行调查。

### 一年内违法占地

### 超过15%即被问责

星报讯(倪明芳 宋禹飞 记者 任金如) 记者昨日从省国土资源厅获悉,我省已经根据国土资源部“指标标准体系框架”划出了我省节约集约国土资源模范县的“达标线”,凡是在一年内违法占地超过15%的县(市)即被问责,违法严重、排序靠前的县(市),将被国土资源行政主管部门约谈。县(市)的体制建设和管理制度执行,都将纳入考核体系。

县(市)的土地规划执行度,要“按上级下达该县(市)土地利用总体规划确定的各项指标作为指标值”;土地执法效率,要达到“查处土地违法违规行为立案率结案率90%(以土地违法违规行为立案率和结案率的乘积计算)”,“行政处罚决定执行到位率100%(行政处罚决定执行情况)”。

### 水泥窑塌陷一人遇难

星报讯(周政 记者 张发平) 10月20日下午16时10分许,庐江县石山水泥厂,工人在拆除水泥窑时,水泥窑内的粉尘和砖块发生塌陷,1名正在作业的工人陷入坑内。事发后,当地公安民警、消防、120等部门第一时间赶到现场。截至当晚20时,被困工人被成功救出,但不幸已经遇难。

### 棚户区改造完13万户

星报讯(叶雪清 记者 徐涛) 昨日,记者从省城乡住建局获悉,1月至9月,我省全省城市和国有工矿棚户区已完成改造137849户。截至9月底,全省保障性安居工程年度目标任务完成总体进度82.5%。近日,我省省保障性安居工程领导小组会议要求,全面落实用地、资金、税费优惠等各项支持政策,确保未开工项目尽快开工,已开工项目加快进度,年内竣工项目按期完成。